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1- Elabore um algoritmo que some dois numeros e continue a calcular a soma
desde que o utilizador prima a tecla 1

2- Utilizando vectores elabore um algoritmo que pega ao utilizador para introduzir 5
nimeros e apresente o resultado da soma dos nimeros impares e pares do vector.

3- Faga um programa que leia duas strings digitadas pelo utilizador, e armazene
cada string num vector. Depois, concatene as strings lidas numa unica string. Por
fim apresente esta como resultado ao final do programa indicando o seu tamanho.
Nota as strings devem ter um espaco entre elas.

4- Elabore um algoritmo que calcule a média de 10 nimeros

5- Elabore um algoritmo que imprima uma string na ordem inversa.



Exercicio: 1
Elabore um algoritmo que some dois niimeros e continue a calcular a soma desde
que o utilizador prima a tecla 1

#include <stdio.h>
main()

{

int resp,a,b;
resp=1;

while (resp==1)

printf("digite dois nimeros: ");

scanf("%d %d",&a, &b);

printf("a soma, =%d",a+b);

printf("prima 1 para continuar qualquer tecla para sair");
scanf("%d",&resp);

b

)s

Exercicio 2
Utilizando vectores elabore um algoritmo que pecga ao utilizador para introduzir 5
nimeros e apresente o resultado da soma dos nimeros impares e pares do vector.

#include<stdio.h>
main()
{
int a[10];
int soma,somaz,i;
somaz2=0;
soma=0;
for (i=1;i<=5;i++)
{
printf("digite o %d§ valor",i);
scanf("%d",&a[i]);

for (i=1;i<=5;i++)
{
if (a[i]%2!=0)
soma=soma-+ali];
else
soma2=somaZ2+ali];

printf("a soma dos impares , -> %d",soma);
printf("\na soma dos pares, -> %d",soma2);

scanf("%d");

b




3- Faca um programa que leia duas strings digitadas pelo utilizador, e armazene
cada string num vector. Depois, concatene as strings lidas numa unica string. Por
fim apresente esta como resultado ao final do programa indicando o seu tamanho.
Nota as strings devem ter um espaco entre elas.

#include <stdio.h>

#include <string.h>

main ()

{

char str1[100],str2[100];

int tamanho;

printf ("Digite uma string: ");

gets (strl );

printf ("\n\nDigite outra string: ");
gets (str2);

strcat(str1," "); /*apenas serve para colocar um espaco entre strings*/

strcat(strl,str2);

printf("%s ", strl);

tamanho =strlen (strl);

printf(" \na string digitada tem %d caracteres",tamanho);
scanf("%d");

b

4- Elabore um algoritmo que calcule a média de 10 nimeros

#include<stdio.h>

main()

{
int exemplo [10], i, media;
printf("\nDigite os niumeros X[i] a medida que forem solicitados:\n\n");
for(i=0; i<4; i++)

{
printf("X[%d]? ",i);
scanf("%d", &exemplo[i]) ;
b
media=0;
/* agora soma os nimeros */
for (i=0; i<4; i++)
media = media+exemploli];
printf("A media é %f\n",(float)media/4);
scanf("%d");

)s

5- Elabore um algoritmo que imprima uma string na ordem inversa.

#include <stdio.h>
#include <string.h>
main()

{

char str [80];

inti;

printf("digite uma string:");
gets(str);

for(i=strlen(str)-1; i>=0; i--)
printf("%c", str[i]);
scanf("%d");

b




